



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя**

В вечернее время 12 сентября 2018 года в лесополосе около одного из домов по улице Блюхера Центрального района областного центра был обнаружен 47-летний местный житель с огнестрельным ранением, который впоследствии скончался.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления и всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.09.2018

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1255271>